

V Jakopičevem drevoredu bodo vsako nedeljo poskrbeli za zabavo

Promenada v Tivoliju

Pihalna godba, ustvarjalne delavnice in lutkovne predstave za otroke

LJUBLJANA, 20. – Jakopičev drevored ob vznožju tivolskega gradu so včeraj dopoldan napolnili zvoki godbe na pihala in otroški živžav. V parku je namreč potekala Tivolska promenada, s katero želi ljubljanski zavod za turizem obuditi in popestriti dogajanje v parku. Ljubljancani se bodo po promeniadi lahko sprehajali vse do srede septembra.



Tivolsko promenado so z glasbo in tudi petjem popestrili glasbeniki pihalnega orkestra Litostroj.

»Zelo mi je všeč! Pihalna godba prav paše v ta ambient.« je bila navdušena Mateja Puklavec, ki se je s prijateljico in otroci sprehajala po Tivoliju. »Večkrat pridemo sem, sploh poleti. Otroci so risali v ustvarjalni delavnici, nato si bomo ogledali še lutkovno predstavo,« je pojasnila. Ivana Sterle, ki je na klopci poslušala glasbo, se je promenade udeležila povsem slučajno. »Nisem vedela, da bodo igrali. Krasno je: sonce, rože, glasba. In koliko vereric je tukaj, škoda da nisem prinesla lešnikov. Moj mož, ki je Ljubljančan, pravi, da so pri »sidru« v parku Zvezda v paviljonu igrali vsako nedeljo. Na razglednicah stare Ljubljane pa sem videla, da so se po promeniadi v Tivoliju sprehajali gospodje s sprehajalnimi palicami in dame s klobuki,« se je spominjala.

Tudi Pavle Weiss ni vedel, da bo v Tivoliju živahno.



Najmlajši so si nedeljsko dopoldne olepšali tudi s »slikarskimi podvigi«.

»Sprehajati sem se prišel. Dobro je, da se tudi ob nedeljah nekaj dogaja. Tudi prihodnji teden pridem,« je zagotovil. Najmlajše je z lutkovnimi karaokami na temo Ljubljane razveseljeval Boris Kononenko iz gle-

dališča Mladi maj. Lutke je še pred predstavo posadil v senco dreves, da so si jih otroci lahko dodobra ogledali in se poigrali z njimi. »Boste skakali skupaj z zajčkom,« je vprašal otroke, ki so mu navdušeno pritrdili. Na

promeniadi pa ni manjkala niti direktorica zavoda za turizem Barbara Vajda v spremstvu psa, ki je bila s prvo od mnogih prireditev zelo zadovoljna.

URŠA KMETEC
Foto: LUKA CJUHA